



郭真不上？

央视春晚语言节目缩水，郭德纲基本确定无缘登台



春晚之变

1.大歌舞锐减

在春晚语言类节目已经进入最后冲刺阶段之际，日前，央视马年春晚举行首次舞蹈类节目审看，共14个节目参加，与往年相比，常见的大歌舞数量大幅减少。

2.“人海伴舞”少了

今年舞蹈类节目的一大改变就是减少了演员数量，晚会常见的百人群舞锐减，参加审看的节目强调内涵和情感表达。在摒弃奢华包装和人海战术的同时，也最大限度地减少人力和财力资源的浪费。

3.强调传统文化

马年春晚汇集了多种传统民粹和少数民族歌舞节目，民族元素鲜明，传统文化底蕴丰厚，强调联欢性和互动性。同时，也融入了能够引发观众共鸣的经典作品改编，戏曲、民俗表演和儿童歌舞等节目满足观众的多样化需求，精心设计的生肖符号运用和年俗展示也表达出对全国人民的春节祝福。

综合

郭德纲在蛇年春晚舞台上

资料图片

Q 马年春晚语言类节目第四次审查前天结束。记者昨天获悉，由于大部分参审作品“笑果”一般，马年春晚语言类节目将从去年的九个缩水到七个。而近日备受争议的郭德纲尽管得到总导演冯小刚的力挺，但已基本确定将无缘今年的春晚舞台。

意料之外 语言类节目缩水

央视春晚语言类节目一向是最受观众欢迎的节目形态。去年春晚，总导演哈文为了顺应民意，曾把语言类节目总量从七个增加到了九个。2014年马年春晚，冯小刚担任总导演，赵本山担任副总导演及语言类节目导演，张国立、冯骥才、刘恒任艺术顾问，沈腾任策划。不少媒体猜测，由这几位善于讲故事的大腕儿坐镇春晚，语言类节目肯定量多质又高。不过，现实与理想总是有差距的。知情人士透露，今年共有18个语言类节目参加审查。不过，整体质量一般。前三次审查算是“初审”，到了第四次审查这个“复审”，只有10个节目入围。而冯小刚、赵本山对于语言类节目的挑选也非常苛刻，并认为“有多少好的，就上多少好的，绝不滥竽充数。”

据悉，对于语言类节目四审，春晚

主创组将“留七去三”，最终马年将有七个语言类节目亮相。值得一提的是，由蔡明、潘长江、华少等搭档的小品目前已经基本过审，其余六个过审语言类节目会是哪些？还要等今天上午春晚主创组开完会才能最终确定。

意料之中 郭德纲基本没戏

此前曾有消息称，由于春晚总导演冯小刚力挺，郭德纲已经接到了马年春晚的邀请。不过，从语言类节目一审到四审，他却始终没有亮相。加上日前，郭德纲因微博发打油诗一事备受争议，他是否有资格上春晚也成了网友们争议的焦点。

记者昨天从知情人处获悉，郭德纲确实曾向春晚主创组递交过作品。但由于种种争议，郭德纲方面希望尽量低调，而春晚主创团队虽然非常希望他能够亮相马年春晚，但也不得不忍痛割爱。郭德纲基本无缘春晚。综合

延伸阅读

春晚登台倒计时 蔡明的压力很大

由央视一套综合频道和灿星制作联手打造的大型励志公益节目《出彩中国人》眼下正在江苏太仓火热录制。因为春晚临近，当红的小品女王蔡明成为录制现场的绝对焦点。

知情人士称，蔡明将在马年春晚搭档《中国好声音》主持人华少，二人小品已经通过二审。对此，记者本想在《出彩中国人》录制现场求证，但蔡明除了告诉大家她压力很大外，其余的问题统统用“不好说”一笔带过。

虽然不愿别人问起马年春晚，但在《出彩中国人》节目录制期间，蔡明还是和大家分享了往年春晚作品的创作秘密。“我曾经当过广场舞评委，看遍了各种广场舞，也看到了这部分人群的心理状态，这才有了蛇年春晚《想跳就跳》这个作品的创作源泉。”现代快报记者 刘磊



今年上春晚吗？ 潘长江就是不说

由潘长江自导自演的都市情感喜剧《男媒婆》本月13日将亮相荧屏。剧中，潘长江变身能说会道、古道热肠的“新时代男媒婆”，与“台湾第一酒窝美女”张庭上演了一出浪漫的追爱故事。近日，在该剧北京卫视开播发布会上，潘长江透露，这部剧的创意来自自己当年创作春晚小品时的一个突发奇想。

据悉，电视剧《男媒婆》延续了“潘式喜剧”的一贯风格，幽默、朴实。这也是潘长江继《能人冯天贵》、《清凌凌的水蓝莹莹的天》系列后第四次自导自演喜剧作品。

很多人都很关心今年的央视春晚潘长江上不上，对此，他拒绝透露任何消息。前天，央视春晚进行四审，潘长江缺席，这被很多人看作是他已无缘马年春晚。但记者昨天却得到确切消息，潘长江现在就住在春晚剧组，手机都由弟弟潘长勇保管。而他在马年春晚中究竟扮演什么角色，目前还是个谜。侯检

浮世绘

你收到杨幂的喜糖了吗？

杨幂刘恺威今完婚，微博朋友圈流行晒“新娘”发的喜糖



杨幂和刘恺威

今天，杨幂即将与刘恺威在巴厘岛举行婚礼。据悉，杨幂这次打算举办家庭式的温馨婚礼，除了闺蜜唐嫣担任伴娘之外，其他娱乐圈艺人都未被邀请。不过，杨幂一直在给圈内好友派发喜糖，不少明星都在自己的微博中晒糖道喜。于是，网络流传这么一句话：“凡是没在微博朋友圈晒喜糖的，都属于在娱乐圈里混得不够好的！”此话一出，大群明星“躺枪”。文章在微博上自认“混得不好”！据不完全统计，收到喜糖的艺人名单有：马天宇、于正、李晨、韩红、冯绍峰、倪妮、明道、张歆艺、甘薇、熊乃瑾、张靓颖、姜潮等。

现代快报记者 沈梅

小黄人“冲奥”很有优势

制片人看好《神偷奶爸2》，称其拥有很新鲜的原创



《神偷奶爸2》剧照

IMAX 3D动画大片《神偷奶爸2》1月10日将上映。顶着“人气最高动画片”“环球影业最赚钱电影”等头衔，该片早就万众瞩目。昨天，该片制片人克里斯托弗·麦雷丹德瑞接受了中国记者的采访，这位著名制片人曾监制过《老雷斯的故事》《冰川时代》等系列等经典动画。他不仅分享了该片的诸多创作细节，并透露备受关注的小黄人外传电影将于2015年公映。

在《神偷奶爸2》中，萌翻广大影迷的胶囊小黄人们戏份更重。对于“小黄人抢去奶爸格鲁风头”的说法，麦雷丹德瑞表示，《神偷奶爸》系列的下一部续集不会放弃以格鲁为主线的故事，“格鲁是整个系列故事的灵魂，我们还是准备讲述格鲁和三个小女孩，以及格鲁和露西婚后的故事。”

据了解，《神偷奶爸2》是好莱坞即将到来的颁奖季大热选手。该片在第41届安妮奖（奥斯卡最佳动

画风向标）上获得了包括最佳动画长片在内的9项提名，同时也毫无悬念地入围明年奥斯卡最佳动画提名。麦雷丹德瑞介绍，近来该片连获制片人协会评论奖、广播评论大奖、最受观众欢迎奖等在内的11项动画大奖。对于冲击奥斯卡年度最佳动画，他表示：“《神偷奶爸2》有很强的竞争优势，这部电影和以前的很多动画都不一样，是很新鲜的原创，它很明显是一部喜剧，但又充满很多家庭和情感的元素。”

现代快报记者 沈梅

热片扫描

“爸爸”年初一上大银幕

电影启动发布会上，老爸们忙于哄孩子

真人秀电影《爸爸去哪儿》定档1月31日大年初一，昨天该片在北京召开启动发布会，片中主角林志颖和Kimi，王岳伦和Angela，田亮和Cindy全部出席。在电影中，爸爸和孩子们将在一片丛林中面临各种挑战。

发布会当天，三个萌娃在台上玩成一团，令现场气氛十分活跃，三个老爸则手忙脚乱地忙于哄孩子。说到大森林之旅，Angela、Cindy和Kimi都萌萌地表示，很喜欢长颈鹿，几个小伙伴还坚决表示森林里

有恐龙，让主持人哭笑不得。看着几个孩子活泼的样子，林志颖坦言，看着他们像现在这样快乐就是幸福，王岳伦也真情表示，不想看到孩子长大，“但每一天都在长大，希望女儿永远保持这份美好，不管到了多少岁。”田亮则说，人人都知道Cindy是“风一样的女子”，永远在奔跑，尽管自己是一名专业运动员，但还是希望随着女儿的成长，自己也能保养好身体，随时跟在女儿身后，陪着她一起奔跑。

现代快报记者 沈梅

哈里森·福特重返太空

《安德的游戏》让其重温旧梦，上一次还在30年前



哈里森·福特

多年后重返太空，尤其引人关注。谈到今昔对比，哈里森·福特表示：“《星球大战》是一部有点喜剧元素的科幻片，相比之下，《安德的游戏》要更加严肃。”

欣闻